

«Есть такое призвание – детей учить»

Заслуженных учителей Свердловской области поздравил народный артист России Игорь Николаев

Вчера в профессиональный праздник во Дворце молодежи в торжественной обстановке восемь педагогам присвоили новое звание «Заслуженный учитель Свердловской области».



И. о. заместителя губернатора Павел Креков вручил знак отличия «Заслуженный учитель Свердловской области» Анастасии Мишиной...

Заслуженным учителем Свердловской области может стать специалист, имеющий не менее 20 лет педагогического стажа в школах региона...

Знаки отличия педагогам вручил и.о. заместителя губернатора Свердловской области Павел Креков.

«Для меня учитель – это намного больше, чем просто запись в трудовой книжке. Это образ жизни. Я полностью согласен с нашим губернатором, когда он, отвечая на вопрос, какая профессия самая главная, неизменно говорит одно и то же – профессия учителя».

с большой буквы, – сказал Павел Креков. С просьбой учредить новое звание «Заслуженный учитель Свердловской области» к губернатору Евгению Куйвашеву на областном заседании в прошлом году обратилась учитель школы № 69

Екатеринбурга Екатерина Белоцерковская. Она рассказала, что получила звание «Заслуженный учитель России» не просто. В итоге 14 июля 2022 года на заседании Законодательного собрания региона был принят соответствующий закон, а в августе в

рамках очередного областного сессии были объявлены отбор кандидатур на присвоение почетного звания. Директор средней школы № 17 поселка Лёвиха Кировградского городского округа Марина Антуфьева признается, что у них не было ни се-

кунды сомнений, кто из педагогов достоин нового звания.

«Наш учитель истории и обществознания Анастасия Васильевна Мишина в следующем году отметит 50 лет педагогической деятельности. Я ведь сама ее бывшая ученица. Скажу прямо, это действительно педагог от Бога. В человеке заложен кладезь знаний и опыта. И сейчас в каких-то вопросах я советуюсь со своей бывшей учительницей».

«Конечно, зал Дворца молодежи не может вместить все 72 тысячи педагогов нашего региона. Но через тех, кто сегодня приехал, я хотел бы передать слова благодарности за ту работу, которую мы с вами ведем. И результаты этой работы видны».

«В финале тожественного собрания учителей ждал сюрприз. Свердловских педагогов поздравил народный артист России Игорь Николаев. Собравшиеся вместе с музыкантом напевали популярные песни».

их учениках, – рассказала учитель.

Единообразная выплата заслуженному учителю составит 30 тысяч рублей. Плюс ежемесячно он будет получать по тысяче рублей. Также на мероприятия были отмечены различными наградами педагоги за особые достижения и заслуги в сфере образования.

«Вы все учителя пеня? – изумился артист. – Молодцы, продолжайте в том же духе!»

Сергей ХАНДУКОВ

«Лебедино озеро» – это то, что будет с нами всегда»



«Я давно хотел побывать в музее «Свердловск говорит Москва!» и все никак не дойду. Я изучал биографию Юрия Левитана, читал воспоминания из архивов тех людей, которые видели его в городе во время эвакуации».

Борис АБОЛИН, комментатор каналов «Матч ТВ» и «Матч Премьер», журналист, радиоведущий

«День чтения-2022» в Белинке

«Пошел бы. Тем более что мне самому интересен Мамин-Сибиряк. С детства рос на «Аленинских сказках». Это та, на чем я учился читать».

Библиотека им. В.Г. Белинского представляет тематическую программу, посвященную 170-летию со дня рождения Дмитрия Мамина-Сибиряка.

Концерт Гарика Сукачева

«Я несколько раз был на его концертах. Уважаю его как музыканта и как поэта. У Гарика Сукачева в песнях разнообразная мелодика музыкальных инструментов».

Большая программа Гарика Сукачева – «вся жизнь – поэзия!»

К 100-летию российского джаза

«Уважаю Игоря Бутмана и Ларису Долину – это настоящие профессионалы. Но джаз меня как-то не цепляет».

В 2022 году российскому джазу исполняется 100 лет. Собирается выдающаяся джазовая элита нашей страны.

«Лебединое озеро»

«Это классика. Ходил раза два в наш оперный на этот балет. Это по-своему интересно. Все знают музыку Чайковского, мелодии и помнят тот политический окрас».

12 октября – день рождения Оперного театра, который открылся в 1912 году. В дар октябрьских спектаклей «Лебединое озеро» центральный партинг исполнит Мария Давыдова.

{ ПОДДЕРЖКА }

Свердловские зоозащитники впервые получат гранты на приюты для бездомных животных

На эти цели в областном бюджете предусмотрено свыше 2,8 миллиона рублей.

Подать конкурсную заявку на получение денежного пособия могут социально ориентированные некоммерческие организации, у которых есть помещения для содержания животных и ухода за ними».

Также, по данным департамента информполитики Свердловской области, глава Среднего Урала Евгений Куйвашев подписал постановление об увеличении финансирования региональной госпрограммы по обеспечению эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия в 2022 году».

Отмечается, что в рамках госпрограммы также продолжится предоставление средств из областного бюджета муниципалитетам на мероприятия по обращению с животными без владельцев».

{ ПОБЕДА }

Проект свердловского МФЦ «ВнеОчереди» получил всероссийское признание

Областные «Мои Документы» стали победителями Всероссийского конкурса «Лучший многофункциональный центр России – 2021» в номинации «Лучший проект года» в категории «Лучшая практика».

Победу удалось одержать с приложением «ВнеОчереди», которое внедрило на Среднем Урале в прошлом году. За все время оно было скачано свыше 300 тысяч раз».

Отмечается, что программа значительно оптимизировала работу специалистов и позволила сократить время ожидания».

Нина ГЕОРГИЕВА

{ ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВО }

Жилье в обмен на инструменты

Вместо завода – новый квартал

Глава Екатеринбурга Алексей ОРЛОВ утвердил проект планировки и межевания квартала улиц Фрунзе – Белинского – Шорса – Степана Разина. Там планируют построить новый жилой квартал со школами и детсадами, рассчитанный на 5,3 тысячи жителей».

Напомним, первые планы по развитию промплощадки завода появились еще в 2015 году. Тогда предлагалось построить в данной локации офисное здание, инновационный центр, наземную парковку и 18-этажный жилой дом».

Частично эти объекты разместятся на промплощадке Свердловского инструментального завода. Ревдевелопмент территории



не повлечет за собой прекращения деятельности предприятия. В оборот пустят заводские площади, которые сейчас не используются или сдаются в аренду».

«Планируется, что новостройки увеличат жилищный фонд уральской столицы на 160 тысяч квадратных метров, на которых смогут поселиться более пяти тысяч горожан».

Для удобства жителей в новом квартале предусмотрено объекты социальной инфраструктуры. Там реконструируют детский сад № 365,

а также создадут для него пристрой – общее количество мест в учреждении вырастет до 275. Также откроется еще один детсад на 150 мест».

«Следующий шаг – конкурс процедуры по выбору подрядчика для разработки и возведения всех планируемых объектов».

О точных сроках этих процедур администрация города пока не сообщает. Пока известно только, что квартал должен быть застроен к 2030 году».

В уральской столице идет активный редевелопмент и других бывших промышленных территорий. Так, жилые кварталы планируют построить на месте бывшего молокозавода возле железнодорожного вокзала, бывшего Екатеринбургского виншампанкомбината (ЕВШК) на Старой Сортировке, а также на месте Екатеринбургского электроавтомобильного завода».

Ольга БЕЛОУСОВА

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ ОГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИИН 6658023946.

Подписка (индексы): расширенная социальная версия на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)

Адреса электронной почты: Общая почта ogoblgazeta.ru, Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная – 355-26-67, Бухгалтерия – 375-81-48

По вопросам рекламы и объявлений: 262-70-00

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции».

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в ГУП СО «Монетный печатный завод» (623700, Свердловская обл., г. Березовский, ул. Красных Героев, д. 10)

Тираж: Полная версия: 10 000, Расширенная социальная версия: 9 314